
平成２９年度　産地活性化総合対策事業の産地収益力増強支援事業（養蜂等振興強化推進事業のうち蜜源植物の植栽支援事業）に関する事業評価票

基準値
(計画策定時)
平成２９年

目標値
平成３１年

実績値
平成３１年

達成度合

福岡県
福岡県養蜂組
合蜜源植栽推
進協議会

平成31年1月1日現在の飼育
群数が平成29年1月1日現在
の飼育群数より１％の増加

3,210群 3,242群 3,240群 99.9%
・植栽検討会議：16名
・蜜源植物の植栽：182ha
（レンゲ）

飼育群数は戸数が１戸減少したた
め、目標に２群満たなかったが、
ほぼ目標を達成したと判断される
ことから、計画通りの事業成果が
あったと考えられる。

福岡県
福岡県養蜂等
振興推進協議
会

平成31年1月1日現在の飼育
群数が平成29年1月1日現在
の飼育群数より５％の増加

4,396群 4,616群 4,692群 101.6%
・植栽検討会議：40名
・蜜源植物の植栽：89.2ha
（レンゲ）

飼育群数は目標を達成しており、
計画通りの事業成果があったと考
えられる。

熊本県
熊本県養蜂等
振興強化推進
協議会

植栽面積の新規拡大部分に
おける平成31年1月1日現在
の飼育群数が平成29年1月1
日現在の飼育群数より５％
の増加
・新規：3,740群→3,927群
・継続：4,445群

8,185群 8,372群 8,279群 98.9%

・植栽検討会議：30名
・蜜源植物の植栽：724.3ha
（レンゲ、ナタネ、ヘア
リーベッチ）

飼育群数は目標に満たなかった
が、事業の実施により、ほぼ目標
を達成したと判断されることか
ら、計画通りの事業成果があった
と考えられる。

鹿児島県
鹿児島県養蜂
振興推進協議
会

平成31年1月1日現在の飼育
箱数が平成29年1月1日現在
の飼育箱数より５％の増加

6,373群 6,692群 7,896群 118.0%

・植栽検討会議：40名
・蜜源植物の植栽：91ha
（レンゲ、ナタネ、ヘア
リーベッチ、クロガネモ
チ、やぶ椿）

飼育群数は目標を達成しており、
計画通りの事業成果があったと考
えられる。

飼育蜂群の増殖及び適
正配置を図るため、蜜
源植物の植栽・確保を
行う。

29年度

成果目標の達成状況

地方農政局等の意見事業内容
具体的な
取組内容

都道府県名
地区名

事業実施
主体名

事業実施
初年度

成果目標の
具体的な内容



平成２８年度　産地活性化総合対策事業の産地収益力増強支援事業（養蜂等振興強化推進事業のうち蜜源植物の植栽支援事業）に関する事業評価票（再評価）

基準値
(計画策定時)
平成２８年

目標値
平成３０年

実績値
平成３０年

改善計画
実績値

平成３１年
達成度合

熊本県
熊本県養蜂等
振興強化推進
協議会

28年度

平成30年1月1日現在の
飼育群数が平成28年1月
1日現在の飼育群数より
５％の増加

11,206群 11,767群 11,704群 11,784群
H30：88.8%

↓
H31：103%

飼育蜂群の増殖及び
適正配置を図るた
め、蜜源植物の植
栽・確保を行う。

・植栽検討会議：23名
・蜜源植物の植栽：204ha
（レンゲ、ナタネ、ヘア
リーベッチ、クロガネモ
チ、シマトネリコ、ヤマハ
ゼ）

飼育群数は目標を達成してお
り、改善計画通りの事業成果
があったと考えられる。

地方農政局等の意見事業内容
具体的な
取組内容

都道府県名
地区名

事業実施
主体名

事業実施
初年度

成果目標の
具体的な内容

成果目標の達成状況



別記様式第７－２号（要領（Ⅱ）の第１０関係）

産地収益力増強支援事業（養蜂等振興推進事業のうち蜜源植物の植栽支援事業）に関する事業評価票

基準年
(計画策定時)

平成27年

目標年

平成30年

改善計画実施
結果

平成31年

目標値

達成度合(H30
目標年）H31改
善計画実施結

果

指宿市
（鹿児島県）

指宿市養蜂等振
興推進協議会

27年度 飼育箱数の増加 90箱 45箱 140箱 95箱 1000%
・夏季の蜜源を確保し蜜蜂を
増殖

・蜜源として、ヒマワリを植
栽する。４～７月上に播種
し、７～９月下旬の蜜源とし
て利用

　目標を達成しており、計画
通りの事業成果があったと考
えられる。

事業内容 地方農政局長等の意見
市町村名

（都道府県名）
養蜂等振興推進

協議会名
事業実施
初年度

成果目標の
具体的な内容

成果目標の達成状況

具体的な取組内容


